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ΘΕΜΑ: Συμμετοχή συνεκθετών στο περίπτερο του Ε.Ο.Τ. στη Διεθνή Έκθεση 

Κρουαζιέρας SEATRADE CRUISE GLOBAL 2026 (Μαϊάμι, Φλόριντα, Η.Π.Α. 13-16 

Απριλίου 2026). 

 

Ο ΕΟΤ πρόκειται να συμμετάσχει με περίπτερο στη Διεθνή Έκθεση Κρουαζιέρας  

SEATRADE CRUISE GLOBAL 2026, η οποία θα πραγματοποιηθεί από 13 έως 16 Απριλίου 

2026 στο Μαϊάμι της Φλόριντα των Η.Π.Α. 

 

Με την παρούσα πρόσκληση, ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους να συμμετάσχουν 

ως συνεκθέτες στο περίπτερο του Ε.Ο.Τ. στην ανωτέρω  έκθεση ότι το κόστος 

συμμετοχής με ανέρχεται στα 9.600,00 €. Στο ποσό αυτό περιλαμβάνονται όλα τα έξοδα 

χώρου για κάθε συνεκθέτη ξεχωριστά: ενοίκιο, κατασκευή, αποθηκευτικός χώρος, 

καθαρισμός, αναγραφή επωνυμίας σε κάθε περίπτερο. Το ύφος των περιπτέρων του 

Ε.Ο.Τ. είναι λιτό και για λόγους αισθητικής ομοιομορφίας και ταυτότητας δεν 

επιτρέπεται να ενσωματώνουν οι συνεκθέτες στους χώρους τους δικές τους κατασκευές, 

φωτογραφίες, οθόνες προβολής ή άλλα διακοσμητικά στοιχεία.  

 

Οι συνεκθέτες που αποδέχονται τους ανωτέρω όρους και το κόστος συμμετοχής 

καλούνται να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής μέσω της ιστοσελίδας του Ε.Ο.Τ. 

(https://gnto.gov.gr/ektheseis/) έως τις 20 Φεβρουαρίου 2026.  
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Σε συνέχεια της αίτησης συμμετοχής και εφόσον παρέλθει η προθεσμία υποβολής των 

αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι θα λάβουν ενημέρωση σχετικά με τη διαθεσιμότητα στο 

περίπτερο του ΕΟΤ, επιβεβαίωση για την συμμετοχή τους και περαιτέρω οδηγίες 

αναφορικά με την καταβολή του ποσού στον τραπεζικό λογαριασμό του Ε.Ο.Τ. 

 

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην έκθεση είναι: 

► η εμπρόθεσμη πληρωμή του σχετικού κόστους σύμφωνα με τις οδηγίες που 

θα δοθούν από το Τμήμα Εκθέσεων 

► η εξόφληση των προηγούμενων οφειλών στον ΕΟΤ 

► οι ΟΤΑ α΄& β΄ βαθμού να έχουν ολοκληρώσει τις διαδικασίες έγκρισης των 

προγραμμάτων τουριστικής προβολής τους, όπως αυτές προβλέπονται στην 

κείμενη νομοθεσία. 

Στην εταιρική ιστοσελίδα του ΕΟΤ,  παρατίθενται σχετικές πληροφορίες 

καθώς και η εγκύκλιος διαδικασίας αρμοδιότητας παροχής σύμφωνης 

γνώμης σε προγράμματα και ενέργειες τουριστικής προβολής των 

Περιφερειών και των Δήμων. 

 

Επισημαίνεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας βάσει της χρονικής ημερομηνίας 

υποβολής της δήλωσης συμμετοχής. Ο ΕΟΤ διατηρεί το δικαίωμα να μειώσει τις 

διαθέσιμες θέσεις συνεκθετών, εφόσον επιβληθούν περιορισμοί από τους διοργανωτές, 

καθώς και να διαθέσει αλλού τη θέση συνεκθέτη που δεν έχει εξοφλήσει εμπρόθεσμα 

το κόστος συμμετοχής εντός του χρονικού πλαισίου που θα δοθεί. 

 

Το έντυπο πληροφοριακό υλικό των συνεκθετών του περιπτέρου Ε.Ο.Τ. θα πρέπει, με 

δική τους ευθύνη, να βρίσκεται στην παρακάτω διεύθυνση της έκθεσης, την παραμονή 

έναρξης, ήτοι 12 Απριλίου 2026, απ’ όπου και θα γίνει η παραλαβή του από 

εκπρόσωπο του συνεκθέτη: 

 

Miami Beach Convention Center Miami Beach, FL. USA 

1901 Convention Ctr. Dr., Miami Beach, FL 33139, Η.Π.Α. 

(ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΥΝΕΚΘΕΤΗ / ΑΠΟΣΤΟΛΕΑ) 

 

Σημαντικές πληροφορίες: 

-To περίπτερο του ΕΟΤ βρίσκεται στο Booth Number: 1139 
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- Η ιστοσελίδα της Έκθεσης είναι: 
https://www.seatradecruiseevents.com/global/en/home.html 
 
Για οποιαδήποτε πληροφορία πριν τη λειτουργία της έκθεσης, οι συνεκθέτες μας 

μπορούν να απευθύνονται στην κα Σκιαδοπούλου Αλεξάνδρα, τηλ: 210-8707005, email: 

skiadopoulou_al@gnto.gr καθώς και στην Υπηρεσία ΕΟΤ Εξωτερικού Β. Αμερικής στον κ. 

Κωνσταντίνο Χαροκόπο, Προϊστάμενο Υπηρεσίας Εξωτερικού Ε.Ο.Τ. Β. Αμερικής, Tηλ: 

+1 (212) 421 5777 email: kcharokopos@greektourism.com και στον κ. Γιάννη 

Πλεξουσάκη, Αναπληρωτή Προϊστάμενο Υπηρεσίας Εξωτερικού Ε.Ο.Τ. Β. Αμερικής, Τηλ: 

+1 (212) 421 5777  email: yannis@greektourism.com  

 

Τέλος, σας γνωρίζουμε, ότι η εγγραφή όλων των συνεκθετών θα πραγματοποιηθεί 

όπως κάθε χρόνο με μέριμνα της Υπηρεσίας ΕΟΤ Εξωτερικού Β. Αμερικής. 

 

Ευχόμαστε σε όλους τους συνεκθέτες μας καλή επιτυχία! 

 

 

             Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

                       

 

 

   ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΒΡΑΧΑΤΗ 

                         

   

 

 

      

 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
Γραμματεία Διεύθυνσης Δημοσίων Σχέσεων 
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